
 

 

 

Die Stadt Aschaffenburg versteht sich als bürgerorientiertes Dienstleistungsunternehmen. Im Amt für soziale Leistungen 
ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt die Stelle einer Vollzeitkraft für die aufsuchende Sozialarbeit mit einer regelmäßigen 
Arbeitszeit von derzeit durchschnittlich 39 Stunden wöchentlich zu besetzen.  
 
Das vielseitige Aufgabengebiet umfasst insbesondere: 
• motivierende Beratung von Wohnungslosen oder von Menschen, die von Wohnungslosigkeit bedroht sind 

• Krisenintervention bei persönlichen Problemen 

• Unterstützung bei der Verwirklichung von gesetzlichen Ansprüchen 

• Anamnesegespräche, Hilfeplanung und Case-Management 

• Netzwerkarbeit im sozialen Netz und mit Ämtern und Behörden 

• Führen der relevanten Dokumentation 

• Aufgabenerledigung an wechselnden Orten im Stadtgebiet 

 
Wir bieten: 
• Teamarbeit mit pädagogischen Fachkräften der Obdach- und Wohnungslosenhilfe im Amt für soziale Leistungen 

• Weiterbildungsmöglichkeiten und Supervision 

• ein hohes Maß an Eigenverantwortung und selbstbestimmtem Arbeiten 

 
Folgende Voraussetzung ist zu erfüllen: 
• bevorzugt abgeschlossenes Studium im sozialen Bereich (Diplom/Bachelor/Master) oder eine pädagogische Fachausbil-

dung 

 
Wir erwarten außerdem: 

• nach Möglichkeit Erfahrung in der Obdach- und Wohnungslosenhilfe und/oder der Suchtkrankenhilfe mit erwachsenen 

Menschen 

• methodische Kenntnisse in der Arbeit mit der Zielgruppe 

• wertschätzenden und professionellen Umgang mit Menschen in schwierigen Lebenssituationen 

• Kenntnisse der relevanten Sozialgesetzbücher 

• PKW-Führerschein, Fahrpraxis und die Bereitschaft mit Dienstfahrzeugen zu fahren 

 
 

 

Streetworker/in (m/w/d) 
 



 

 

 

Als Streetworker/in orientieren Sie sich am Freizeitverhalten der Menschen im öffentlichen Raum. Das setzt eine hohe 
Flexibilität Ihrerseits voraus. Wir wünschen ausdrücklich eine gelebte Geh-Struktur sowie Bereitschaft zu flexiblen Arbeits-
zeiten auch am Wochenende. 

 

Das Arbeitsverhältnis richtet sich nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD). Die Eingruppierung erfolgt ent-

sprechend der persönlichen Qualifikation bis in Entgeltgruppe S 12 TVöD. Schwerbehinderte (bitte fügen Sie Ihren Bewer-

bungsunterlagen eine Kopie des Schwerbehindertenausweises bei) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eig-

nung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt. Nähere Informationen zur Stadt Aschaffenburg als Arbeit-

geber sowie Hinweise bezüglich Ihrer persönlichen Daten im Bewerbungsverfahren finden Sie auf www.aschaffenburg.de. 

 

Weitere Informationen zur Stelle erhalten Sie bei: 

Frau Rosa Thul  oder Herrn Jörg Kurz 

Tel. 06021/330 1451 oder Tel. 06021/330 1440 

Amt für soziale Leistungen 

 
Ihre aussagekräftige Bewerbung mit den üblichen Unterlagen senden Sie bitte bis 09.10.2020, bevorzugt per E-Mail (PDF-

Datei, max. 7 MB), an: bewerbung@aschaffenburg.de, oder schriftlich an:  

Stadt Aschaffenburg I Amt für zentrale Dienste I Postfach 10 01 63 I 63701 Aschaffenburg 

 

 

 

http://www.aschaffenburg.de/

